

POZIVNI NATJEČAJ

za likovno rješenje spomen-obilježja za groblje žrtava iz Drugog svjetskog rata i poslijeratnog razdoblja

Pitanja i odgovori

Pitanje 1.

U točki 6.2. od natjecatelja se traži izrada 5 simulacija postave spomenika u različite ambijente.

Pritom su kao podloge dostavljene 5x po dvije fotografije za svaki ambijent, ukupno deset. Znači li to da natjecatelji za pojedini prikaz sami biraju jednu od para fotografija?

Odgovor:

Tako je, natjecatelj sam bira po jednu od para za svaku situaciju.

Pitanje 2.

Fotografije koje su dostavljene kao podloge za simulacije imaju lošu rezoluciju i grafički su nekonzistentne. Postoji li mogućnost dobave kvalitetnijih fotografija?

Odgovor:

Tražili smo od naručitelja, javit ćemo se čim dobijemo povratnu informaciju. (*napomena: naknadno su dostavljene fotografije*).

Pitanje 3.

U Prilogu III.2. dostavljen je obrazac za upis imena autora i raspodjele autorskog honorara. Uobičajeno je da se u autorski tim uključuju i različiti suradnici koji nemaju autorski status (izrada vizualizacija ili makete).

Kako njihova imena unijeti u sastav tima i raspodjelu honorara kad ne postoje druge rubrike osim za autore?

Odgovor:

Riječ je o troškovniku koji uključuje izradu 1 likovnog rješenja; predviđena je samo autorska naknada za reprodukciju jer je predviđeno da Naručitelj prilikom postavljanja spomen-obilježja angažira zasebno davatelje ostalih usluga poput arhitekta i građevinara za postav spomen-obilježja.

Ostale vrste troškova možete uključiti u stavku 3. troškovnika - ostali troškovi; ukupno stavke 1-2-3 max iznos 130.000 kn s PDVom.

Pitanje 4.

Prema uvjetima predmet natječaja je dobivanje IDEJNOG LIKOVNOG RJEŠENJA spomen-obilježja. Također se navodi da odabrani autor ne dobiva posebnu novčanu nagradu, ali ima pravo obeštećenja za svaku ponovljenu izvedbu spomen-obilježja u visini od 8000.-Kn bruto.

Ostaje neutvrđeno pod kojim uvjetima i za koju cijenu izabrani autor radi IZVEDBENU DOKUMENTACIJU za prvi primjerak spomen-obilježja?

Odgovor:

Tako je, ovo je prijedlog i jednoglasna odluka 10 pozvanih autora koji su sudjelovali na sastanku u Ministarstvu hrvatskih branitelja. Prvotno je bilo predviđeno da se prvonagrađenom rješenju dodijeli nagrada od 50.000 kn neto, što bi predstavljalo naknadu za prvi primjerak rješenja, te 5.000 kn obeštećenja za pozvane autore; no autori su inzistirali da se obeštećenje poveća na 10.000 kn za svih 11 autora, a da se ukine novčana nagrada za prvo mjesto. Predviđeno je da se iznosom obeštećenja pokriju troškovi makete, vizualizacije.